

今日泰山

热线

夫妻积水里捞起俩车牌

鲁J08899和鲁JH2606的车主,快快来认领

本报热线消息(记者 邢志彬)

9月14日,泰城王先生在南关南路附近驾车通过一片积水时,车牌被水冲掉,捞车牌的时候捞起另外两个车牌。王先生随即拨打了本报热线电话,希望通过本报寻找车牌主人。

14日下午,记者见到王先生夫妇时,两人正在积水里摸索,手里已经握着两个车牌。王先生告诉记者,他已经捞了十多分钟,依然没有捞到自己的车牌,但是却发现了两个别人的车牌。原来,王先生二十分钟前开车经过这片积水,到家后发现车前面的车牌不见了。王先生仔细回忆行车的线路后,断定车牌应该是通过南关南路这片积水时冲掉的。于是,夫妇二人立刻开车回来,挽起裤腿下了水,分别负责一侧车道,开始摸索车牌。

“这里有鱼吗?”“你钱包掉水里了,要帮忙吗?”在夫妻二人寻找过程中,过往的不少市民都前来帮

助,并纷纷出主意,王先生夫妇只能尴尬地点点头。“一定要找到,补一个车牌又花钱又花时间,太麻烦了。”王先生无奈地说。

王先生说,摸索了大约三四分钟后,他摸到了一个车牌,刚要松一口气,拿起来仔细一看,竟然不是自己的。而妻子王女士也摸到一个车牌,一看也不是自己的。这让王先生夫妇哭笑不得,只能一边拿着别人的车牌一边继续寻找自己的,同时还希望丢车牌的失主能回来寻找。

终于,在一处积水最深的地方,王先生摸到了自己的车牌,但手里的另外两个车牌却让他高兴不起来。“这个怎么处理呢?也不能在这里等啊。”王先生摇着头说,最终王先生决定让记者帮忙寻找失主。

被王先生捡到的两个车牌分别是鲁J08899和鲁JH2606。车主看到本报报道后,请拨打18254839200与记者联系,带着机动车行车证来报社认领。



王女士拿着两个车牌,不知如何处理。邢志彬 摄

哈尔滨一17岁男孩两月前离家出走

泰安民警在宾馆里找到了他

本报热线消息(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 哈尔滨一17岁少年小董(化名)给家人留下一封“绝笔信”后离家出走,家人根据他在泰安的银行卡消费记录,寻求泰安民警帮助,并最终在一宾馆里找到了他。

据民警介绍,小董生活在一个单亲家庭,是一名高二学生,他的母亲是一名教师。小董在暑假前的期末考试只考了

三百分,因此遭到了母亲的责备。小董认为母亲管得太严,留下一封“绝笔信”后离家出走。小董的妈妈立即向派出所报了案,并发动家人找遍了哈尔滨市的网吧及宾馆,却没有发现任何线索。

12日上午,小董的妈妈发现自己的银行卡不见了,上网查询得知,她的银行卡在泰安有一提款记录,于是拨打了泰安的110并说明情况。随后,泰安

民警根据银行提供的监控录像确定了小董的外貌特征,并在他可能活动范围内开始排查宾馆,最终民警在一家宾馆找到了正在吃炸鸡、看小说的小董。

12日下午,小董的母亲乘飞机赶到泰安,母子一见面就抱在一起痛哭起来。小董向母亲道了歉,并承诺不再做傻事。母子二人向民警表达谢意后,当日返回了哈尔滨。

宁阳一男子撞人后弃车逃走

交警狂追500米抓住他

本报热线消息(通讯员 李强)

12日上午,在宁阳街头,一青年男子在前面拼命地跑,两名交警在后面紧紧追赶,大约追出500米后,该男子被交警追上。原来,男子撞人后弃车逃跑。

12日早晨7点半左右,宁阳县公安局交警大队一中队民警孙礼华和黄启宏驾车巡逻至华阳大街杏岗路口时,看到一女子趴在路上,一辆电动车摔倒在其身旁。而女子旁边一青年男子推着一辆摩托车准备离去,两位民警随即上前拦住推摩托车的男子。

经询问,倒地女子告诉民警,她刚刚正是被这辆摩托车撞倒。孙礼华立刻控制住肇事者,并拨打110报警和120急救电话。此时,肇事青年男子拿出手机,称要联系家人送钱过来,一边说着一边便往路边走,趁民警安抚伤者之时,拔腿就跑。孙礼华、黄启宏见状立即追赶,在追出500余米后,将肇事者抓获。

据青年男子交代,他是兖州市某镇人,姓李。民警抓获李某后,遂将其交给随后赶到的交警大队事故科处理。民警在问到李某弃车逃跑的原因时,李某说是因为怕伤者伤得重,自己赔不起,这才有了扔下车逃跑的念头。

据了解,经医院检查,受伤女子伤势并不重,目前,双方已达成赔偿协议,事故处理完毕。

泰安北方斯柯达4S店邀您共享9月16日至18日体育场大型车展活动

SIMPLY CLEVER
专于智 乐于行

SKODA



尊崇礼遇·尽享万里
SKODA 吴行,9月钜惠即日起执行

15万



TSI

PLA

AFS

TWINDOOR

ESP

HHC

TPMS

ASR

CLIMATRONIC

AQS

1.7L 1.8L 2.0L

3000元

购车补贴

购车补贴

SKODA
斯柯达

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN